AFFONSO ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MEDIO AFFONSO CHARLIER
EXERCICIOS PRE-PROVA - QUIMICA I - FUNDAMENTOS DE QUimIcA

Nome: Turma:

Peso da avaliagdo: 20 p. - Prof® Denise Westphal Merazzi - Data:
CHARLIER

A partir do seu conhecimento, responda as questdes propostas:

1. Observe o quadro abaixo e assinale as afirmativas corretas:

Substdncia PF (°C) PE (°C)
Ouro 1064 1853
Mercdrio -39 357
Etanol -114 78
Agua 0 100
Aluminio 660 2519
Metano -182 -162
I O etanol entra em vaporizacdo aos 78°C.
IT. Na temperatura de 20 °C, o ouro, o aluminio e o metano sdo sélidos.

ITT. O merclrio passa do estado sélido para o liquido na temperatura de - 39 °C.

IV. O metano ferve a uma temperatura mais baixa que as outras substancias.

V. Em -10°C o merclrio, o etanol e o metano estdo no estado sélido

VI. Em 1000 °C o ouro se encontra no estado sélido, o aluminio no estado liquido e o etanol em vapor.

2. Observando a tabela a 30 °C preveja os estados fisicos de:

a) ouro d) dgua
b) mercirio e) Aluminio
c) Etanol f) metano

3. Indique se a substdncia abaixo é simples ou composta:

a) Etanol e) CO,
b) TiOH f) CO
c) Fe g) Co

d) O3

4. Identifique se a substancia € pura, mistura (heterogénea e homogénea), colocando o nimero de
elementos quimicos e fases:

a) H,0 + etanol (C2H(O)
b) H.O
¢) NaCl (sal de cozinha) e dgua
d) NaCl e ferro (Fe)

5. Em condigdes ambiente a densidade do mercurio é 13g/mL. Calcule:
a) A massa desse metal em 20mL

b) A massa desse metal em 1L

¢) O volume de 26g



6. Considerando 500g de ouro e prata, observando a densidade do ouro (d=19,3g/cm®) e da prata
(d=10,5g9/cm®), qual possui o maior volume? Justifique.

7. Transforme as unidades:
100mL para L 7m? para L 9t paramg

250g para Kg 25L para dm®

8. Determine o nimero atémico, nimero de massa, nimero de prétons, elétrons, néutrons e niveis de
energia das espécies abaixo e escreva seu nome:
547 B5CI 12697 16052 ZPYIRE

9. Marque a alternativa correta - Quando uma datomo neutro de bromo (808r35) recebe 1 elétron,
transforma-se no fon %°Br s, que possui, em sua estrutura o nidmero de prétons, elétrons e néutrons
respectivamente:

a. 35,35,46 d. 35,115,80
b. 35,36,45 e. 36,3511
c. 35,80,80

10. Observando as afirmativas abaixo, identifique qual o modelo atémico que estd sendo caracterizado:
Todo elemento possui um comprimento de onda especifico.
O 4tomo é esférico, indestrutrivel e indivisivel.
Os elétrons sdo feixes de particulasdotadas de carga elétrica negativa.
O datomo apresenta natureza dual: particula e onda.
A eletrosfera é o espago onde os elétrons se movimentam.
Os elétrons se movimentam em érbitas em torno do nicleo.
A energia perdida ou recebida por um sistema é denominada guantum.
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11. Sabendo que o ponto de fusdo e ebuligdo do dcido acético (vinagre) é respectivamente 17°C e 118°C,
construa a sua curva de aquecimento e resfriamento, identificando as mudangas de estados fisicos.






